11Iro

HNmMmsa: Bsuecsas
Bo3spact: 43

Ion: Myxkckoi

®HUNO: IMapepkuHa BukTtopus AHaTONLEBHA
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpaiieHus ManmueHTa 3a KOHCyabTamuen: 12.11.2009 10:31:00

dopmupoBaHus 3aKiI04YeHust Bpada: 12.11.2009 11:11:00

Appec B cetn UnTepHeT: https://www.03uro.ru/consultations/question/116623/answer/116624




YBaxkaeMmniii BsuecnaB! Huuero cTpaHHOTO HET, 3TO HEIIOCTOSIHHASA BenuunHa. [11aBHOE - B Ipedenax
HOpMBEL. He mepexuBanite. Yoauu.



